Practical Optical Interferometry: ERRATA

Last updated: 2024-04-26

Page 8: In Figure 1.5, the label $\tau_{\text{ext}} = B \cos \theta$ should be $\tau_{\text{ext}} = B \cos \theta/c$.

Page 17: There should be a line break between the section heading for 1.4.5 and "Vector formulation".

Page 22: Equation 1.43 for the degree of coherence should read

$$C_{12} = \frac{M_{12}}{\sqrt{M_{11}M_{22}}}.$$

Page 37: In the first sentence of the last paragraph before Section 2.2, "object coherent phase" should be "object visibility phase".

Page 106: Fig 4.8 The angle a should be α (similarly $\cos a$ should be $\cos \alpha$ etc) and w should be ω .

Page 107: At the bottom of the page, "forcus" should be "focus".